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INTERNATIONAL Assemblyinstructions / Instructions de montage

ES Se recomienda probar la luminaria de manera independiente antes de montar la instalacion completa.
EN It is recommended to test the luminaire independently before mounting the complete installation.
FR Il est recommandeé de tester le luminaire individuellement avant de monter l'installation compléte.

Datos técnicos Technical data / Donées Techniques

Tension de alimentacion

Voltage & Frequency / 220-240 V, 50-60 Hz _ /:u@;nv
Tension d'alimentation ; ? N

Tipo de lampara 15/78

Lamp type / Lampe

=
Aislamiento eléctrico Clase | (Clase Il bajo pedido) ﬁ @ @ @

Thrrie] et/ / Class | (Class Il on request)

Isolation électrique éeCrEasizelj[C\asseHsur @‘ P o A 7@

Temperatura de trabajo Bridas disponibles // Available clamps // Etriers disponibles
-20°C < T<+50°C P ’ p

Work temperature /

Température de fonctionnement

NSO KO id

.

4 Fase Phase
Negro Black

Tierra Ground
Amarillo/verde Yellow/green

Neutro Neutral
Azul Blue
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ES: Antes de cerrar la luminaria, se debera mantener al menos media
hora encendida para que la humedad del aire interior se seque. Esta
medida es especialmente importante en entornos muy humedos tales
como bodegas, saunas, piscinas, camaras frigorificas, etc...

EN: Before closing the light fitting, it's necessary to keep it opened and
lighted during half an hour to dry the interior. This measure is especially
important in places with a lot of humidity as caves, pools or freezing
o refrigerating areas.

FR: Avant de fermer la luminaire, il faut le maintenir ouvert et allumé

pendant une demie heure pour que I'humidité de lintérieur se
seche. Cette action est spécialement importante a réaliser dans les
emplacements trés humides comme peuvent étre les caves, les
saunes, les piscines, les chambres froides...

* El policarbonato no soporta los hidrocarburos
* Polycarbonate does not support hydrocarbons
* Le polycarbonate ne supporte pas les hydrocarbures

ES EN FR
El uso de detector de presencia en la instalacion sin -~ The use of a presence detector in an installation  Lutilisation de  détecteurs
regulacion acorta considerablemente la vida de la  not dimmable considerably reduces the life of the  linstallation a es disp

luminaria con tubos fluorescentes.

Si la luminaria se coloca en posicion vertical, se debe
colocar la tapa ciega en la parte superior y la tapa con
el conector en la parte inferior. / Las luminarias de
policarbonato no soportan los hidrocarburos.

luminaire with fluorescent tubes

If the light fitting is installed in vertical position, the
cap without hole must be placed in the upper position
and the cap with the connector in the lower position.
/ Policarbonate light fittings don't allow hydrocarbons.

Y')é;U‘JMUH accourent consi
vie du luminaire et des tubes fluorescents.

Si le luminaire siinstalle en position verticale, celui-
ci doit étre placé de facon & ce que l'embout avec le
connecteur soit placé sur la partie basse et l'embout
sans trou sur la partie supérieure. / Les luminaires en
polycarbonate ne supportent pas les hydrocarbures.
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ES AIRFAL INTERNATIONAL SL. no se hace
responsable del incorrecto funcionamiento de
las luminarias en cuya instalacion no se hayan
respetado todas las instrucciones expuestas.
Cualquier modificacion del producto anula la
garantia.
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